

重拳出击打造“平安夏季”

新县警方密织巡逻防控网压减违法犯罪空间

信阳消息(陈慧 梁睿)进入夏季,为确保社会治安稳定,新县公安根据“严管控、保安全”的要求,提升常态化巡逻与武装巡逻的能力与水平,提高见警率,不断筑牢压减发案“防火墙”,让红城处处充满美丽“警色”。

根据夏季治安形势,新县警方进一步加强社会治安防控体系建设,每天专门安排警力强化街面巡逻。加强对广场、医院、农贸市场、中小学校等人流聚集地区和重点复杂路段的治安巡逻,确保在行动中接警、在巡逻中出警,提高与违

法犯罪分子的碰撞率和对其抓获率,及时打击盗抢等各类违法犯罪活动。6月22日13时许,金水警务站民警在巡逻时抓获一个专偷女性内衣的违法犯罪分子,进一步强化了辖区治安秩序。

新县公安还紧密结合当前治安维稳形势,在城区范围内启动常态化武装巡逻,民警携带枪械武器上街。武装巡逻注重发现各类治安隐患及犯罪苗头,对各类街头矛盾纠纷,及时处置化解;对群体性聚集事件和个人极端暴力犯罪的苗头隐患,及时报告,妥善做好先期处

置;对可疑人员、车辆严肃盘查。5月25日20时许,京九站值班民警在夜巡时擒获一起纵火现行嫌疑人,嫌疑人吴某现已移交刑警大队。

此外,新县警方还依托城区4个警务综合服务站,采取定点驻防的方式开展巡防工作,接受群众报警、求助,提供咨询或其他帮助。同时,作为街面机动力量随时接受指挥中心的指令,协同作战。6月14日14时许,新县巡特警大队新城警务站工作人员在河边巡逻时,与现场群众一起,将一名跳水轻生女子及时救起。



罗山县彭新镇

“出实招”加强机关工作纪律

信阳消息(沈世承)今年以来,彭新镇党委、政府为进一步加强机关工作纪律,提高机关工作人员办事效率和服务水平,采取了以下三项措施:

领导率先垂范。该镇领导干部以身作则,带头遵守机关各项纪律,严格遵守“中央八项规定”,拒绝参加各类吃喝迎送、收受礼品、礼金以及任何形式的赌博活动,自觉抵制各种社会不良风气。

加强思想教育。该镇通过集体学习、个别谈话等形式,认真组织机关干部深入学习上级精神,教育引导广大党员干部带头弃陋习、树新风,遵守机关纪律,带头过健康、文明、俭朴的节日。

严肃纪律作风。该镇规定,工作人员上班期间严禁无故迟到、早退、缺勤等现象,上班时间因公外出必须向分管领导或主要领导请假并向办公室登记备案,严禁上班期间有离岗、串岗、上网聊天、玩游戏、网购等违规现象发生。

商城县残联

残疾人技能培训班开讲

信阳消息(记者 李亚云)为让残疾人群进一步掌握实用技术,实现创业就业,提高致富能力和生活水平,推动残疾人事业发展,商城县残联在该县市级残疾人扶贫示范基地——莲花山茶叶有限公司举行了为期3天的茶叶采摘、制作技术培训。此次培训对残疾人实行全程免费开放,来自附近乡村的30名残疾人参加了培训。

培训班上,莲花山茶叶有限公司负责人详细讲述了茶叶的采摘和制作过程,现场解答残疾人提出的问题与困难。参加培训的学员纷纷表示,要珍惜这次难得的机会,学到一技之长,为增强致富能力,增加经济收入奠定基础。“通过学习,我们也能创造出社会财富,实现自我的人生价值。”一位参加培训的学员说。



浙河区谭家河乡农民张善勤,是全国巾帼科技致富先进女能手。多年来,她依靠勤劳、智慧和双手,熟练掌握多门农业科技,并运用到实践中去,取得了丰厚的回报。她致富不忘乡邻,年年捐资助学,捐助公益事业,帮扶贫困户解困脱贫。村民们称赞地说:“她是俺山里贫困群众脱贫致富的好带头人啊!”图为张善勤(中)在向群众传授快速采茶技巧。

李建设 周家升 摄



7月11日,光山县2015年夏季人才招聘会在司马光广场举行。135家用人单位共提供建筑工程、医疗保险、电子商务等岗位4126个。全县下岗失业人员、大中专毕业生、农民等各类人员8700人参加,3026人达成求职意向,现场签订就业协议2066个。

谢万柏 摄

寻找最美 传递最美

潢川县举行“最美家庭”基层巡讲活动

信阳消息(晏乾坤)为让“最美家庭”获得者的事迹家喻户晓,充分发挥他们的榜样效应,使寻找最美、传递最美内化于心、外化于行,以家庭文明建设推动良好社会风气形成,近日,潢川县举行了“最美家庭”事迹宣讲活动。

宣讲活动通过当事人或代言人现场讲述、展播等形式,生动展现了“最美家庭”的感人事迹。他们中既有捐献亡子器

官救活三人的张树国家庭,也有连遭厄运、却始终用乐观坚强撑起一个贫困大家庭的冯国秀家庭,还有悉心照顾瘫痪婆婆十六载的汤建平家庭……他们有着不同的生活经历,但都用自己日复一日、年复一年的努力和坚守,彰显了不平凡的美,体现出对家庭、亲人和社会的强烈责任感。“最美家庭”从屏幕和舞台走进现场观众的心中,引起大家的强

烈共鸣。

据了解,去年以来,潢川县紧紧围绕社会主义核心价值观建设,在全县广泛开展家庭文明建设,让广大家庭在耳濡目染、潜移默化中见贤思齐、崇德向善,一场讲美德、晒家风、树新风活动迅速掀起高潮,涌现出了全国“五好”文明家庭、河南省最美家庭——张树国家庭及信阳市最美家庭——刘华彬、汤建平家庭。